
一宮市立萩原小学校

2025年１月アンケート実施

2024年度　学校評価教員アンケート集計

あなたの現状について

本校の現状について

A
57%

B
43%

C
0%

D
0%

１ 本校の教育目標・経営方針を理解し、

教育活動に取り組んでいる

A
67%

B
33%

C
0%

D
0%

２ 教育目標に基づいた学級目標を設定し

ている

62%

B
38%

C
0%

D
0%

３ 危機管理の体制（防災・安全対策など）を

理解している

A
81%

B
19%

C
0% D

0%

４ できる限り子どもと接し話をするようにし

ている

A
71%

B
29%

C
0%

D
0%

５ 分かる授業をするように努力している

A
71%

B
29%

C
0%

0%

６ 一人一人への配慮を適切に行い、児童

の問題を見つけたらその場でその都度指導

している

A
48%

B
52%

C
0%

D
0%

７ 教室の環境は、児童の学習や生活にふ

さわしいものにしている

A
38%

B
62%

C
0%

D
0%

９ 指導や対応の仕方をつかみ、問題解決

を行っている

A
76%

B
24%

C
0%

D
0%

10 報告・連絡・相談を適切に行って問題解

決をしている

A
29%

B
71%

C
0%

D
0%

11 学校行事の時期や内容は適切である

A
52%

B
48%

C
0%

D
0%

12 本校の現職教育の研究課題は児童の

実態にあっている

A:…
D：…

A
52%

B
48%

C
0% D

0%

８ 保護者との連絡を密にとり、保護者から

信頼される学級経営を進めている



本年度の重点努力目標について（個人評価）

A
57%

B
43%

C
0%

D
0%

13 本校の授業研究は、指導力の向上に役

立っている

A
48%B

52%

C
0%

D
0%

14 算数の少人数指導を通して、一人一人

の能力に適した指導を行っている

A
62%

B
38%

C
0%

D
0%

16 いじめ、不登校等の問題で、組織的に

対応できる体制になっている

A
24%

B
52%

C
24%

D
0%

17 あいさつ運動により、あいさつが身につ

いている

A
76%

B
24%

C
0%

D
0%

18 なわとび集会などは児童の体力向上や

運動に親しむ機会になっている

A
67%

B
19%

C
14%

D
0%

19 朝読書や読み聞かせは、進んで読書に

取り組む児童の育成に役立っている

A
71%

B
29%

C
0%

D
0%

20 国際交流員との交流は児童が日本や外

国の文化・伝統について興味関心を持つこ

とに役立っている

A
24%

B
71%

C
5%

D
0%

21 本校の児童は、熱心に清掃活動に取り

組んでいる

A
38%

B
62%

C
0%

D
0%

22 異学年交流を通して思いやりの心が

育っている

A
24%

B
67%

C
9%

D
0%

23 保育園・中学校との連携は、十分にでき

ている

A
38%

B
57%

C
5%

D
0%

24 開かれた学校づくりにむけて、授業公開

日が適切に設定されている

A
67%

B
33%

C
0%

D
0%

25 本校の広報活動（ホームページ・学年だ

より）は積極的に行われている

A
52%

B
48%

C
0%

D
0%

26 学校・家庭・地域が一体となったコミュニ

ティ・スクールの活動は、より良い教育の実

現を目指している

A
38%B

62%

C
0%

D
0%

27 学習マナーの定着を図るための指導に

積極的に取り組んでいる

A
43%

B
57%

C
0%

D
0%

28 読む力を育てる活動の充実を目指した

授業づくりに努めている

A
14%

B
81%

C
5%

D
0%

15 全職員が特別支援教育の目的を理解し

ている



勤務・組織について（個人評価）

A
57%

B
43%

C
0%

D
0%

29 ○付け法など即時評価を取り入れ、学

習意欲を高めている

A
62%

B
29%

C
9%

D
0%

30 授業等でコンピューターやクロムブック

や電子黒板等ＩＣＴ機器を積極的に活用して

いる

A
52%

B
48%

C
0%

D
0%

31 個々の良さを認め、個性を伸ばす指導

に努めている

A
76%

B
24%

C
0%

D
0%

32 学級での係活動など児童が活躍する場

面の充実を図っている

A
43%

B
52%

C
5%

D
0%

33 あいさつの習慣化が図られるように積極

的に指導している

A
71%

B
29%

C
0%

D
0%

34 図書館司書と連携して図書館利用指導

を行っている

A
43%

B
43%

C
14%

D
0%

35 週１時間の道徳の時間では話し合いを

大切にしている

A
33%

B
57%

C
10%

D
0%

36 英語の音声や基本的な表現に慣れ親し

ませる指導に努めている

A
43%

B
57%

C
0%

D
0%

37 KYTなどで児童の安全意識を高めるよう

に努めている

A
62%

B
38%

C
0%

D
0%

38 定期的に点検をし、常に安全を意識して

施設・備品の管理に取り組んでいる

A
24%

B
48%

C
28%

D
0%

39 早寝早起き朝ごはんの定着に取り組ん

でいる

A
62%

B
33%

C
5%

D
0%

44 気軽に相談できる職場の人間関係を築

くよう努めている

A
62%

B
38%

C
0%

D
0%

40 諸帳簿の整理、記録、保存は、適切に

できている

A
67%

B
33%

C
0%

D
0%

41 個人情報保護の意識を持って、個人情

報をきちんと保管・管理している

A
90%

B
10%

C
0%

D
0%

42 教職員の不祥事防止を意識して行動し

ている

A
57%

B
33%

C
5%

D
5%

43 担当する校務の内容をよく理解し、能率

的・効果的に処理している


